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Priloha 10: Sesity A-F
Nazev materidlu: Prace s kritérii v geometrii na 1. stupni

Autor: Bc. et BcA. Klara Kujanova
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11 Diskutuj s ostatnimi o svych napadech. Porovnejte také vage odhady a vypocty.

Vymysli priklad, ktery spocitd obvod celého trojihelniku. Vypoditej ho.

Zkus odhadnout, co znamena obvod trojuhelniku. Jak se pocita?

Pfi rysovani se propojily vSechny tfi body. Vznikl trojahelnik ABC.
Porovnej nejkratsi a nejdel3i secku a porovnani spravné zapi§.l
Obé dsecky zméF a méreni zapi3. Nezapomeri na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body tsecky. Vzniknou dvé tsecky.
Nyni vyznac bod C, ktery nendlei Gse¢ce AB ani p¥imce.

Vznikne usecka. Zapis, kolik cm tato usecka mé¥i.

Od bodu A namér vice nez 4 cm. Vlyzna¢ bod B.

4 ’ Narysuj pfimku. Na p¥imce vyznac bod A.
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Zkus odhadnout, co znamena obvod trojuhelniku. Jak se pocita?

PFi rysovani se propojily vSechny tfi body. Vznikl trojuhelnik ABC.
Porovnej nejkratsi a nejdel$i isecku a porovnani spravné zapis.
Obé usecky zmér a méreni zapis. Nezapomen na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body usecky. Vzniknou dvé usecky.
Nyni vyznad bod C, ktery nendleZi Gsecce AB ani pfimce.
Vznikne Usecka. Zapis, kolik cm tato Usecka méfri.
0Od bodu A namér vice nez 4 cm. Vyznac bod B.

Narysuj pfimku. Na p¥imce vyzna¢ bod A.
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Diskutuj s ostatnimi o svych napadech. Porovnejte také vase odhady a vypocty.

Vymysli pfiklad, ktery spocita obvod celého trojihelniku. Vypoéitej ho.

Zkus odhadnout, co znamena obvod trojihelniku. Jak se po&ita?

PFi rysovani se propojily vSechny t¥i body. Vznikl trojihelnik ABC.
Porovnej nejkratsi a nejdelsi usecku a porovnani'spravné zapis.
Obé usecky zmér a méreni zapis. Nezapomeri na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body usecky. Vzniknou dvé dsecky.
Nyni vyznac bod C, ktery nenaleZi Gsecce AB ani pfimce.
Vznikne usecka. Zapis, kolik cm tato Usecka méFi.
Od bodu A namér vice nez 4 cm. Vyznaé bod B.

Narysuj pfimku. Na pfimce vyznaé bod A.
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LB

Diskutuj s ostatnimi o svych ndpadech. Porovnejte také vase odhady a vypocty. o

Vymysli piiklad, ktery spodita obvod celého trojihelniku. Vypoéitej ho.
Zkus odhadnout, co znamena obvod trojuhelniku. Jak se podita?

PFi rysovani se propojily vsechny tfi body. Vznikl trojuhelnik ABC.
Porovnej nejkratsi a nejdelsi isecku a porovnani spravné zapis.
Obé uUsecky zmér a méfeni zapis. Nezapometi na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body tGsecky. Vzniknou dvé usecky.
Nyni vyznac bod C, ktery nenaleZi Gsecce AB ani pfimce.

Vznikne Usecka. Zapis, kolik cm tato dsecka méfi.

Od bodu A namé¥ vice neZ 4 cm. Vyznac bod B.

Narysuj pfimku. Na pfimce vyzna¢ bod A.

* %
*

* X x EVROPSKA UNIE
w Evropské strukturaini a investi¢ni fondy

A Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani



Zavadéni formativniho hodnoceni na zakladnich Skolach,

formativne.cz @ 0OJ©) reg. ¢. CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_032/0008212

Diskutuj s ostatnimi o svych napadech. Porovnejte také vase odhady a vypocty. @)

Vymysli priklad, ktery spocita obvod celého trojuhelniku. Vypocitej ho.
Zkus odhadnout, co znamend obvod trojuhelniku. Jak se pocitd?
Pti rysovani se propojily vSechny tfi body. Vznikl trojuhelnik ABC.
Porovnej nejkratsi a nejdelSi usecku a porovnani spravné zapis.
Obé usecky zméF a méfeni zapiS. Nezapomen na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body usecky. Vzniknou dvé usecky.
Nyni vyznac bod C, ktery nenaleZi isecce AB ani pfimce.
Vznikne Usecka. Zapis, kolik cm tato usecka méfi.
Od bodu A namér vice nez 4 cm. Vyznac bod B.

Narysuj pfimku. Na pfimce vyznac bod A.
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Diskutuj s ostatnimi o svych ndpadech. Porovnejte také vase odhady a vypocty.

Vymysli ptiklad, ktery spotitéd obvod celého trojihelniku. Vypocitej ho.

Zkus odhadnout, co znamena obvod trojuhelniku. Jak se pocita?

P¥i rysovani se propojily viechny t¥i body. Vznikl trojuhelnik ABC.
Porovnej nejkrat$i a nejdelsi Gsecku a porovnani spravné zapis.
Obé usecky zméF a méfeni zapis. Nezapomen na milimetry.
Spoj bod C s krajnimi body tsecky. Vzniknou dvé usecky.
Nyni vyzna¢ bod C, ktery nendleZi isecce AB ani pfimce.
Vznikne Useéka. Zapis, kolik cm tato Gsecka méri.
Od bodu A naméF vice nez 4 cm. Vyznac bod B.

Narysuj pfimku. Na ptimce vyzna¢ bod A.
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